

去橘洲拍婚纱照不选“艾特”别想进

回应:它每年向景区支付40万元资源占用费 律师:涉嫌垄断经营



6月24日,长沙市橘子洲头,3名女市民进橘子洲拍照取景遭保安拦截。 实习记者 唐俊 摄

■记者 潘显璇 实习生 曾思宇

【市民投诉】

6月24日,长沙的刘女士拨打本报热线96258投诉,“橘子洲公园的婚纱摄影被艾特婚纱摄影垄断,对市民免费开放的公园成了景区联手商家垄断获利的工具。”

【记者核实】

6月22日,婚期将近的刘女士和老公在一家摄影机构的带领下,去橘子洲拍外景婚纱照。“刚走到景区入口,保安就拦住了我们说,公园的婚纱摄影已被艾特婚纱摄影承包了,其他拍婚纱照的一概不能进。”

24日中午1点半,记者前往橘子洲公园调查此事,正好碰到

三名20多岁的女子想拍婚纱照却被拦住。三人实际上是姐妹,穿婚纱来拍照纯粹是为了好玩。即便如此,三人依旧被拦在入口外。保安明确告诉记者,“除了艾特,其他摄影机构带来拍婚纱照的,一律不能进,这是规定。”

记者在橘子洲公园里还发现,艾特婚纱还在橘子洲公园里租下了一栋房子作为化妆间。

在长沙各艾特婚纱的门店,大厅内显眼的广告宣传画上写着“橘子洲头,艾特独家外景,星城独家婚纱照外景拍摄基地”等字样。得知记者想去橘子洲头拍婚纱照外景,艾特婚纱一名工作人员告诉记者,“目前只有艾特婚纱能去橘子洲头拍婚纱照,其他摄影机构都不能进去。”

(刘女士提供线索,奖励30元)

... 回应

艾特每年交40万元不会让其他机构进入

长沙橘子洲风景区管理处经营科科长马桂年承认,目前橘子洲景区内确实只有艾特婚纱一家能够在此拍婚纱照。“之前很多摄影机构都来到橘子洲公园拍婚纱照,又是爬树又是踩草坪,对景区造成了很大的破坏。我们之所以允许艾特独家进入,正是为了保障景区资源。景区与艾特婚纱摄影公司签订了协议,艾特支付了一定的保障金,并且愿意配合景区规范自己的行为,比如配备电瓶车、拍照时爱护景区等。”马桂年说,选择艾特也没有经过招投标,而是自由选择的。

在问及艾特是否和景区有商业合作时,马桂年坦言,“艾特每年向景区支付了40万元的资源占用费,目前除了艾特,不会考虑让其他摄影机构进入。”

你在哪儿

毕业生离奇失踪47天

银行卡内分文未动,父母盼知情人给线索



6月24日,出走47天的易凯仍未返校。记者 王为薇 摄

本报6月24日讯 这几天是湖南理工职业技术学院应届毕业生论文答辩的日子,但离家出走47天的易凯仍未返校。易凯的父母有些后悔,会不会是因为包办了他的工作,令他不满意。今天,他们再次从湘阴赶到长沙寻找儿子,“孩子,不管怎么样,先回来拿了毕业证再说啊。”

易凯今年20岁,在父母眼里,他非常内向,“你说的即使他再不认同,也不会反抗。”

易凯毕业就遇上很多应届生口中的“最难就业季”,虽然易凯学的是工程造价,但父亲易光前却让儿子去岳阳一家车管所

实习。“我头一天联系好,也没跟他沟通,直接喊他第二天去岳阳面试了。”

分析易凯离家出走的直接原因,易光前说:“5月8日那天早上说了他几句,说参加工作的人要早点起床之类的。”晚上7点左右,易凯知会母亲施文良后,前往网吧打游戏。直到5月9日早上,施文良还不见易凯回家,便大肆找寻,“就像人间蒸发了一样。”

从5月8日至今,易凯经常玩的游戏一直未曾升级,就连银行卡内的钱都没动过,“难道他是不愿意再接受我们的种种安排了吗?那也得回校领了毕业证再出去闯荡啊。”

长沙市心理学会常务副秘书长刘立京曾做过就业方面的调研,“找到专业对口工作的毕业生不到15%,有的家长动用关系给孩子安排工作,有的孩子确实找不到对口的工作,但不管怎样,家长在孩子找工作的过程中,只能引导,不能包办,否则孩子的承受能力终有一天会崩溃。”

(王先生提供线索,奖励30元)

■记者 王为薇 实习生 张婷

... 律师说法

艾特涉嫌垄断经营,侵犯公共利益

三湘都市报金牌律师团湖南普特律师事务所曾昕律师团队表示,橘子洲公园景区属于公共设施,其重大决策和经营,需要经过合法的听证程序。景区与艾特签订合同,让艾特独家享有景区婚纱摄影,是一种排他性的商业合同,艾特已经涉嫌垄断经营,侵犯了市民的公共利益。

更正与说明

本报2013年5月21日A10版《炮弹壳内藏百万,陈京元终审判9年》一文,因采编工作失误,副标题中“省公路局原副局长”应为“省公路运输管理局原副局长”,特此更正。

三湘都市报
2013.6.24

每5位女性中就有1位患有子宫肌瘤

子宫肌瘤可致不孕、流产,甚至恶变,可选择微创手术保留子宫祛除肌瘤

子宫是每个新生命最初寄居的宫殿,它的健康与女性青春美丽息息相关。想终身拥有女性的独特风韵,或享受为人母的权利,离不开健康的子宫。然而,现实中,子宫的处境并不妙。武警湖南省总队医院妇产科专家指出,随着环境的变化和快节奏的生活方式,各种原因导致的子宫疾病患病率有增无减,致使女性健康遭受严重威胁,其中,子宫肌瘤已悄然成为女性健康的隐形杀手。

最小的子宫肌瘤患者 15岁

子宫肌瘤是女性最常见的肿瘤。据统计,我国目前30岁以上的女性约1.56亿,子宫肌瘤患者就有3200万,相当于每5个女性中就有一个患有子宫肌瘤。子宫肌瘤发病年龄在30-50岁最为多见,近年来发病人群有年轻化趋势。据悉,目前发现最小的子宫肌瘤患者仅为15岁。

子宫肌瘤临床以月经变化为

主,并伴有白带增多、疼痛、腹部包块、压迫、继发性贫血等症状。患有子宫肌瘤的女性要警惕肌瘤发生恶变,虽然子宫肌瘤的恶变率不到1%,但近年来恶变的年龄有所下降,对未生育的女性,应引起重视的是子宫肌瘤容易导致不孕。

子宫肌瘤可导致不孕及流产

有资料显示:30%以上的子宫肌瘤患者有不孕的困扰。子宫肌瘤引起不孕的原因,常常是由于肌瘤正好堵住子宫颈口或输卵管内口从而阻碍精子通行,或肌瘤占据了受精卵着床的部位。即使受孕,也常因影响胚胎发育而流产。到了妊娠晚期,可由于子宫收缩力的异常而引起早产、阻碍分娩或造成产后大出血。

武警湖南省总队医院妇产科专家表示,女性不要认为子宫肌瘤比较常见就轻视它,也不要因为经过几次流产就对治疗失去信心,子宫肌瘤所引起的不孕或流产,并非不治之症。不孕女性采取

切除肌瘤,保全子宫的治疗后,可明显提高受孕率。

并非所有子宫肌瘤都需要手术治疗

“一般情况下,小的肌瘤如没有大碍,定期复查配合药物治疗即可,若未发生变化,可以不考虑手术。”武警湖南省总队医院妇产科专家指出,如果子宫肌瘤患者已经出现了一些临床症状,如月经过多、腹痛等,采用药物治疗明显是不合适的,应该及时进行手术治疗。

接受手术治疗的肌瘤患者,也不一定需要切除子宫。对于女性来说,尤其是年轻白领,如果切除子宫,不仅会丧失生育能力,术后还会出现卵巢衰竭和各种更年期症状,甚至影响夫妻关系,导致不必要的家庭危机。对此,专家指出,除非肌瘤特别大,或者严重病变,现代医学一般不提倡子宫切除术。目前,子宫肌瘤的微创治疗主要以超导凝固刀、超微创腹腔镜微创技术为主。

【健康小贴士】

月经量过多 要当心患子宫肌瘤

很多女性都会有月经过多的症状,临床验证,月经过多是子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科疾病最常见的症状,应该给予相当的重视。如果您的月经突然变得不规律,或有以下几种情况之一,应提高警惕。

- 1、月经过多,出血有周期性,常伴有经期延长。
 - 2、月经周期缩短,月经量多。
 - 3、不规则出血,月经失去正常周期性,经量时多时少,淋漓不尽,持续时间长。
- 不管是哪一种情况,都会因为长期月经过多或不规则出血,导致贫血、心慌、气急等现象,严重者,还有可能危及生命。

微信问诊

天凉 ***	姑娘 ***
最近准备怀孕,但孕前检查出有个5公分的子宫肌瘤,是不是要先拿掉肌瘤再怀孕?	这段时间总感觉腹部能摸到硬硬的东西,月经也不怎么正常,是长了什么东西吗?
建议先接受肌瘤剔除手术,子宫肌瘤可引起不孕,即使怀孕,后期还可导致早产、产后大出血等。	腹部有肿块、月经异常,可考虑是由于子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤引起的,建议尽快到医院接受专业的检查以确诊。

手机微信扫描二维码,或关注公众号:hnwj120(湖南武警总队)随时随地咨询妇产科在线专家

免费健康咨询热线
400 099 1366